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-Efsi{:)-({-_‘l ifadesinin sadelegsmis bicimi asagi-
dakilerden hangisidir?
X

X X o X
A) cot 5 B) tan 5 C) sin 5

D) cos X E) 2cos X

2 2

0<x=x olmak (zere,

N

COS X 2 .
tanx + - = olduguna gbre,
1+sinx /3 g 6

x asagidakilerden hangisidir?

/4 b4 b4 /4 /4
A 2 B)S C)4 D)G E)B

3.
_ . sin5x +sin3x_ . - -
X= 3 ise 2SN ox cos X ifadesinin egiti
asagidakilerden hangisidir?
A) % B2 CJ/2 D4 Ea/2
4.

0° < X < 90° olmak lizere, cos?x + cos2x = sinx
esitligini saglayan x kac derecedir?
A 15 B)30 C) 45 D) 60 E) 75
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O<x< olmak {izere,

2
. 1 .
sin2x — cos2x = —— olduguna gore, x ka
75 guna g ¢
derecedir?
A 75 B)y10 ©)12,5 Dy15  E)30

SiNX. COS X = ise sin®x + cos¥x ifadesinin

1
4
degeri kagtur?

AN B-= 01 DL B2

—72£ <X <7 olmak lzere,

sin?x + cos2x = - ise tan x - cos2x ifadesinin

4
dederi kagtir?

A 2/54—1 B)g o) ~2ﬁ§+1

D) 1 E) —_4{?—1

12[- <o < olmak {izere,

tang =— % ise cot ¢ + sin 20, kacgtir?

_14 11 _1
A~ B % S

D)-—% E)- 1
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sina+cosb=§ ve cosa+sinb=——‘/§§-
olduguna gbre, sin(a + b) kactir?

_1 2 4
A —7 BO C)3 D) 1 B) 3

10.

tand = % olduguna gore, y cos 260 + x sin 20

ifadesinin degeri nedir?

A) x B)-—;w C)xdy D)y E) 2xy

11.

X+y= % olmak (zere,

—3_ i =12 iglemi tanimlaniyor.
Cos X siny
Buna gdre, y agisi1 asagidakilerden hangisidir?

Nz By OF DI B

12.

3n 7 .
<X<— ve tanx=— ise
. 2 24

(sinx — cosx) farki kagtir?

-3 _17 17
A %4 ST )~ 24
17 17
D) 2% B) 22
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13.

117 37 27 257
34 .cot 17 + Ccos 7+ 3
isleminin sonucu kagtir?

A1 B2 C)3 D4 E)5

cot

14.

ABC ikizkenar Uggen ‘ A
lABI = |ACI &

m(ﬁ))=e
m(é’/;f)):: o

cos 6= % olduguna gbre, B c

tano nin degeri kactir?

15.

[AT, O merkezli gembere T noktasindan tegettir.
A A

TAC lGggeninde, m(A)=x, m(C)=y dir.

sinx = 2 ise cos y kagtur?

3
0l ol
D) —-/25 E)

A) —-‘j_%

1
2
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18.

o Yandaki sekilde

F ABCD kare 3
|AEl =2 cm
|[EBl = 4 cm ve o
A a ICF! = IFBl =3 cm

olduguna gére, A2 E 4 B
ABCD bir dikdértgen, [DE] L [AC] {anc kactr?

[BF] L[AC] ve |EFI=2IFCl olduguna gére, A —::.- ) _;_ o2 03 57

coso, kagtir?

/3 1 1 /3
A = B — O+ 3 E) —
19.
17 Sekildeki kipte, K H G
noktasi EFGH ylizeyi-
Sekildeki O merkezli nin agirik merkezidir. e x;.‘-'K
. g F
gemberde tanx = % Buna gdre, Ve
olduguna gére, sin( AKE) kagtir? D """""""""""" o
cot 2y kagtir? 5:.;;',
A B
1 3 2
A — B) —— C) =
1 1
2 3 2 D) — E) —
N5 B> 0)—% /6 /3
_3 _4
D) —5 B3
20.

arcsin —;— + arccos —;— toplami asagidakilerden

hangisi olabilir?
A) 30 B} 45 C) 60 D) 75 E) 90
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DEU TARIP SISTEMI

1. Fiiller ile ilgili verilen agagidaki
bilgilerden hangisi yanhstir?

A) Is, olus veya hareketi bir kip ve kisiye
baglayarak anlatan sézcuklere fiil denir.
B) Isimleri, fiilden ayirmak igin kelimenin
kokune "-me, -ma" olumsuzluk eki ya da
mak, -mek" mastar eki getirilir.

C) Kihig fiilleri is bildiren fiillerdir. Eger bir
fiil gecisli ise yani nesne alabilirse kilis fiilidir.
D) Durum fiilleri bir duraganhgi, hareketsizligi
ifade eden 6znenin kendi istegiyle
gerceklesen ve hareket ifade eden fiillerdir.
E) Kilig fiilleri "neyi", "kimi" sorularina cevap
vermez.

2. Asagidaki ciimlelerden hangisinin
yuklemi birlesik zamanl bir fiil degildir?
A) Senin anlattiklarini ben zaten biliyordum.
B) Olanlari bir bir yazmigti Ahmet orada.

C) Batin umutlar kasla g6z arasinda
kayboldu.

D) Buttn sehir onu bagrina basmisti.

E) Ne kadar ¢ok galigssa da basaramayacakti
Ali.

3. Ekfiilin (ek eylem) bir gorevi de isim veya
isim soylu s6zcuklere gelerek onlari yuklem
yapmakitir.

Buna gore asagidakilerden hangisinde ek
fiil farkh bir gérevdedir?

A) Ayse'nin yeni aldig1 kazak ¢ok guzeldi.
B) Onun goérintsune aldanma meger

¢ok gengmis.

C) Ogretmenmis bizlere bunu orada yapan
Kisi.

D) Mustafa, dizenli galistigindan okulunda
cok basarilidir.

E) Duydugum kadariyla Ahmet bu yil
Umreye gidecekmis.
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4. Asagidaki cumlelerin hangisinde isim-fiil
eklerinden biri yoktur?

A) Saz galmayi ev arkadasimdan
ogrenmistim.

B) Onun siir okuyusu genellikle ilging olur.

C) Yemek sofrasinin da bir oturus sekli vardir.
D) Glzel yazi yazmak yetenek gerektirir.

E) iki kap yemek yiyen kisi bir anda fenalasti.

5. Ek fiil agagidaki kip eklerinden
hangisini alamaz?

A) Gorulen Gegmis Zaman: i+di= idi

B) Ogrenilen Gegmis Zaman: i+mis= imig
C) Genig Zaman: (i)+dir= dir

D) Simdiki Zaman: i+yor= iyor

E) Sart kipi: i+se=ise

6. istegimizin disinda gerceklesen yani bir
durumdan bir duruma gegisi anlatan fiillere
olus fiilleri denir. Bu fiiller nesne

almaz. Sirecle alakali olduklarindan bir
zamana yayllan fiillerdir.

Yukaridaki agiklamaya gore asagidaki alti
cizili sozcuklerden hangisi olug

fiili deqildir?

A) Mehmet Ali, o aksam olduk¢a acikmisti.
B) Evine kadar arkadasinin yardimiyla yurada.
C) Bahgemizdeki yeni fidanlar gun be

gun buydyordu.

D) Suyun iginde uzun sure kalan demir
tamamen paslanmisti.

E) Sonbaharin havasindan olsa gerek
bahcgedeki bitkiler olduk¢a sararmisti.

7. Asagidaki cumlelerden hangisinin
yuklemi tiiremisg bir fiil degildir?

A) Hasan bizimle resmen oynuyordu orada.
B) Hep birlikte onlarin evinde magi izliyorduk.
C) Kuzey yarim kurede gunler kisa dogru iyice
kisalir.

D) Hastaliktan iyice incelmisti bizim Mustafa.
E) Silecektiler isimlerimizi bir bir listelerden o
aksam.
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8. Fiilimsiler (eylemsiler) ile ilgili

verilen agagidaki bilgilerden

hangisi yanhstir?

A) Fiilimsiler, fiilden isim yapim ekleri aldiklari
igin tlremis s6zcuk sayilir.

B) Olumsuzluk eklerini almazlar.

C) Cumledeki gorevleri ad, sifat veya zarftir.
D) Ek almadan yuklem olamazlar.

E) Fiillerden ayri olmakla birlikte fiillerde
oldugu gibi ¢ati eklerini alabilirler.

9. Asagidaki cumlelerden hangisinin
yuklemi basit zamanh bir fiil deqildir?

A) Cocuk saatlerce durakta evden gelecek
olan annesini bekliyor.

B) Sorulari daha iyi anlamak icin hep birlikte
okuyalim.

C) Basarili bir 6grenci olmak icin okula
zamaninda gelmeliyiz.

D) Onu tanidigimdan bu yana her sabah spor
yapardi.

E) Nihayet oradan atlamayi basarabildi YUksel
Bey.

10. Asagidaki cumlelerden hangisi 6zne-
yuklem iligkisi bakimindan digerlerinden
farkhdir?

A) iki kardes oyuncaklarin paylasiminda
sonunda anlasti.

B) Asiklar meydanda nazikce atistilar.

C) Taraflar, anlagsma

saglanamayinca catigtilar.

D) Ogretmen, uzun siire ona bakmak zorunda
kaldi.

E) Ayrilacagiz diye o munis yerde
saatlerce bakigstik.
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11. Anlamca kaynasmis birlesik fiiller Gg
sekilde olusur. Bu fiiller bir kurala bagl
kalmadan olusan fiillerdir.

Buna gore asagidakilerden hangisinin
yuklemi deyim seklinde olusan birlesik
fiiller arasinda yer almaz?

A) Koyl ve gocukluk yillari gdzinde tutuyordu
onun.

B) Cocuk, kdyun altinda otlayan kuzulara tas
atiyordu durmadan.

C) Baktik ki sonug¢ almayacak agirdan

aldi meseleyi.

D) Can atar Betul, annesine kavugsmak igin.
E) Annesinin kazada 6ldigunu televizyondan
ogrenince aklini oynatt.

12. Asagidakilerden hangisi nesne-yuklem
iliskisi bakimindan digerlerinden farkhdir?
A) Dilinden dusurmedigi sarkilar bir de sizin
igin soyledi.

B) Kuslarin civiltisini kulaklarimin

dibinde hissediyorum.

C) Sabahin ilk 1giklarina kadar gece

namazi kilardi.

D) Gozleri gdozyaslarindan daha guzel bir
sey ylkayamaz.

E) Arkadasina ¢ok uzun bir sire anlamsiz
anlamsiz bakti.

13. Cekimli fiil, bir fiilinin kisi ve kip ekleri
almasina denir. Fiil kok veya govdesine kip ve
kisi ekleri getirilerek ¢cekimli fiil olusturulur. (Fiil
kok veya govdesi+kip eki+ sahis eki= ¢ekimli
fiil)

Buna gore asagidaki cumlelerde gegen alti
cizili sozciiklerden hangisi ¢ekimli

fiil degildir?

A) Haksizlik yapip tum insanlarla birlikte
olmaktansa adaletli davranip tek

basina kalirim.

B) YUksekligi istedim, onu alcak

gonullaltkle buldum.

C) Yarin bambaska bir insan olacagim
diyorsun. Niye buglnden baslamiyorsun?

D) Felaket iginde karar verebilmek

yari kurtulustur.

E) Bir adamin buyuk olup olmadigini, onun
alcak gonullilugunden anlayabilirsiniz.
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14. Asagidaki cumlelerin hangisinde ek
fiilin olumsuz soru sekline 6rnek vardir?

A) Sen gercekten de ¢ok yaramaz degil misin?
B) O, islerini zamaninda yapmaz mi
gercekten?

C) Sen hala bekar misin ismail?

D) Ben sillesini yedim felegin, sen

neden dertlisin?

E) Bu guzel anlari yagsamak i¢in mi saatlerce
ter dékmustlinuz?

15. Oglunu caresiz bir sekilde
orada bekliyordu.

Yukaridaki climlenin gati 6zellikleri hangi
segenekte dogru olarak verilmistir?

A) Etken, gegisli

B) Etken, gegissiz

C) Donuslu, gegcisli

D) istes, gegissiz

E) Edilgen, gegigli

16. Asagidakilerden hangisi nesne-yiiklem
iliskisi bakimindan digerlerinden farkhidir?
A) Korkma! sénmez bu safaklarda yuzen al
sancak.

B) Ne yanar kimse bana ates-i dilden 6zge.
C) Burada gecti benim guzel gunlerim.

D) Sevenlerine bir mektupla veda etti.

E) Sana benim gézimle

bakmayanin mezarini kazacagim.

17. Asagidaki cimlelerin hangisinde bir
fiillimsi ek fiil alarak yuklem olmusgtur?
A) Sizler gergekten bu okulun en

yaramaz o6grencileri degil misiniz?

B) Din evde her zamankinden fakh bir
sekilde yalnizdim.

C) Son gorustiugunuz kisi aksam eve en
gec gelendi.

D) Cocukluk arkadaslarim yazin topluca
koydeki evimize geleceklermis.

E) Ek fiil konusu ile ilgili sinavda gikabilecek
sorularda umitsizdi.
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18. Asagidaki cumlelerden hangisi nesne-
yuklem iligkisi bakimindan digerlerinden
farkhdir?

A) Semih en son arabasini yine ayni

kisiye satti.

B) Aksam oldukga ¢ok ge¢ bir saatte uyudu.
C) Okuldaki yoksul gocuklara

kirtasiyeden birgok kitap aldi.

D) Tam iki giin boyunca her yerde aradim.
E) Yakalanacagini

anlayinca arkadasini onlara teslim etti.

19. Ek fiilin bir gérevi de basit kipli fiilleri
birlesik kip yapmaktir.

Buna gore asagidakilerden hangisinde ek
fiil bu gorevinde kullaniimamistir?

A) Yeni hatirladim dogrusu eskiden hafta
sonlari buraya geliyormusuz.

B) Haftada klasiklerden bir

kitap okuyacaksan seninle gelirim.

C) Annesine haftada bir mektup yazarmis.
D) Hepimiz bu konuda birbirimizi daha

iyl anlamaliydik.

E) DUn evde her zamankinden fakh bir
sekilde yalnizdim.

20. Asagidakilerden hangisinin fiil kipinde
anlam kaymasi olmamistir?

A) Her hafta dizenli olarak spor yapiyorum.
B) Adam bir bakmig ki arabasi yerinde dedgil.
C) Merak etme biraz sonra

soylediklerinizi yapiyorum.

D) Goérdugum kadariyla her zaman eve

ge¢ geliyorsun Hasan.

E) Nasrettin Hoca bir gun ¢ok sevdigi
arkadagina misafirlige gider.




Derinligi her yerinde sabit olan dalga legeninde
egit periyotia galigan noktasal dalga kaynakiarin
% dalga boylu olusturarak girigim yapiyor.
Buna gore,
I Cift tepe ve c¢ift gukurlan birlestiren gizgilere
dalga katarlan denir.
Il. Kaynaklarn birlestiren dogru {izerinde ardar-

]

da gelen iki diglm gizgisi arasi uzakhk % ka-

dardr.

lll. Kaynaklan birlestiren dogru Gzerinde ardar-
da gelen bir diglm giZgisi ile bir dalga kata-

ri arast uzakhk ...E_ kadardir,

yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz If C) i ve ll
D) 1t ve Il E) 1, 1l ve Hl

Dalga ledeninde ayni fazla noktasal iki kaynak ta-
rafindan Gretilen dairesel dalgalann girigiminden
girisim deseni eide edilir.

Dalgalarin frekansi azaltiirsa asagidakilerden
hangisi gozienir?

A) Daiga katarlarinin sayisi degismez.
B) Diagim gizgilerinin sayisi artar.

C) DUgUm cizgilerinin sayisi degismez.
D) Cift tepe ve ¢ift gukurlann sayisi artar.
E) Dilglm gizgilerinin sayisi azalir.

SIRT IL MiLLI EGITIM MODURLOGD
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Ayri fazh iki kaynakla yapilan girisim olayinda,
yayilan daiganin dalga boyu A, kaynakiar arasin-
daki uzakhkta 4,5 A dir.

Bu girisim olayinda &)’piﬁim kac tane katar giz-
gisi goraltir? :

A) 8 B) 7 C)9 D)5 E) 4

4,
Ozdes K, ve K, noktasal dalga kaynaklari ile giri-
sim deseni elde ediliyor.

|K,K,| = 6A olduguna gore godzienebilen dii-
giim ve dalga katar: sayis: kagar tanedir?

Dalga Katari Dagum Cizgisi
Ay 10 11
B) 10 12
c) 11 11
D) 12 11
E) 11 12

Bir dalga legeninde, ayni fazda, ayn: frekansta tii-
regen ki noktasal kaynak yardimi ile bir girigim
deseni olugturuluyor.

Bu girigim deseninde diigiim ¢izgilerinin sayi-
sint azaltmak igin;
I. Legenden bir miktar su almak.
{I. Ledene bir miktar su ilave etmek.
lll. Kaynaklar arasindaki mesafeyi azaltmak.
V. Dalga kaynagnin periyodunu artirmak.

isiemierinden hangileri yapiimahdir?

A) Yalnuz | B) Yalniz !l C) il ve IV
D) 11, IH ve IV E) 1, Ml ve IV
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6.

Aralarinda 15 cm uzaklik bulunan ayni periyotiu
noktasal iki kaynak 3 cm dalga boylu dalgalar
uretiyor.

Kaynaklar ayni anda gahstinimaya baglandigi-
na gore, desendeki gozienebilen diigim ciz-
gisi sayist kagtir?

A5 B6 ©C8 D10 EIi5

7.
Girigim deseni elde edilmig dalga legeninde
diigiim gizgisi sayisini;
I. Kaynaklar arasi uzaklk
H. Kaynaklarin frekanst
il. Dalga legenindeki suyun derinligi

niceliklerinden hangileri etkiler?
A) Yaimizl C)lvell

D) It ve Il

B) Yatniz |
E) 1, i ve Il

Bir dalga legeninde el-
de edilen girisim de-
neyinde, n. dagim
cizgisi (izerindeki bir P
noktasinin kaynaklara
olan uzakliklan veril-
migtir.

Kaynaklar ayni fazda olduguna gore, P nokta-
st kaginct digiim gizgisi (zerinde bir nokta-
dir? () : Dalga boyu)

A} 1 B)2 C)3 D)4 E)S5

SIIRT IL miLLi EGITIm mApORLOGD
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9.
Ayni fazli 6zdes ile kay- Merkez dogrusu
nak ile olusturulan giri- ‘.f’
sim deneyinde P nok-
tast 2. dUGUM gizgisi  azom .-~
{izerindedir. ]
PK, = 32 cm, dalga- K - Ke

lanin dalga boyu 8 cm
olduguna gore, PK, uzakhgt kag cm dir?

A)16 B)20 C)28 D)44  E)48

10.

Dalga boyu 4 cm olan Merkez dodjrusu
ayni fazli kaynaklarnn P
olusturdugu  girisim
deseninde, P noktas! :
dugim gizgisi Gzerin-

de bir diigiim noktasi- 1 ; S
drr. K, Ke

P noktasinin K, kaynagina olan uzakhd: 12 cm
olduguna gore, K, kaynagina olan uzakhg
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)16 B)20 C)22 D)24. E)28

i
1 %
' hl
.
[ -
] *u d2

dy=126m| .
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Karbon ve hidrojenden olusan 21,6 gram bir bilesigin 2,4
grami hidrojendir. Bu bilesi@in 0,5 molui 27 gramdir.

Buna gore, bilesigin molekl formili nedir?
(C:12,H:1)
A) CH,

B CH, C) CH,

D) CH, E) C,H,

«C, ;H ve ;0 atomlarinin olugturdugu CH,0, molekiiliin-
deki sigma ve n bag sayist ile C nin hibritlesmesi nedir?,

Sigma n Hibritlesme
A) 6 1 sp2
B) 4 1 sp2
C) 5 2 sp3
D) 4 1 sp3
E) 4 2 sp
3.

N ¢C, ;H, ;O ve ;B atomlaninin olusturdugu,

|. CH,
Il. BH,
lil. NH,
IV. CH,OH

bilesiklerinden hangilerinin VSEPR gésterimi AXE dir?

A) Yalniz Il B) lvell C) live v

D) Il ve Il E)1, 1, lilve IV

SIIRT iL miLLi eiTim mOpORLOGD

BT
Kimya -12 #° e

365634
ﬂ.% E

¢C, {H ve ;N atomlarinin olusturdugu CH, - NH, bilegi-
gine gore,

4.

I. C-H bagi, N-H bagindan daha polardr.
Il. Cve N oktede, H dublete ulasmigtir.
lIl. Yogun fazda molekdilleri arasindaki hidrojen bag vardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz lll

D) ltvelll E) L, e lll

¢C, H ve jF atomlarinin olusturdugu CHF, bilesigi ile il-
gili,
. C-H bag, C - F bagindan daha polardir.
Il. Molekul polar yapidadir.
lIl. C nin hibritlesmesi sp2 dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lfvelll E) I lvell

1sP ile ,Cl atomlarinin olusturdugu PCI, molekiilinde P
nin hibritlegsmesi ve molekuliin geometrik sekli nedir?

Hibritlesme Molekul sekli
A) sp3 Dazlem Uggen
B) sp’ Uggen piramit
0) sp” Ucgen piramit
D) sp2 Dazlem Gggen
E) sp Dogrusal
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7.

Organik bilesikler ile ilgili,
|. Reaksiyonlari cok hizlidr.

Il Yapilarinda kesinlikle metal bulunmaz,

Ill. Yanma tepkimesi verirler.

yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D) lhvell E) I Il ve Il

Bir organik bilesigin 232 graminin yeterli miktarda O, lle ya-
kilmasi sonucunda 528 gram CO, ve 216 gram H,0 olugu-
yor.

Buna gbre, bu bilesigin kaba formiilii agagidakilerden
hangisidir?

(H:1,C:12,0:16)

A) CHO, B) C.H,,0
D) CHO

C)CH,
E) C,H,0

SIIRT iL miLLi eiTim mOpORLOGD

BT
Kimya -12 & o

H%E

N, 40, ¢, ,H ve ¢F atomlarinin olugturdugu bir bilesigin
VSEPR gasterimi AX,E seklinde olup bu molekiliin bir ta-
nesinde 20 tane ortaklanmamis elektron vardir.

Buna gore, bu bilesigin formilii agagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) OF, B) NH, C) NF,

D) CH,0 E) CHF,

10.

. Elmas
II. Naftalin
lll. Fulleren
IV. Celik

Yukandakilerden hangileri karbonun allotropudur?

A) llve Il B) Yalniz Il

C) Yalniz IIi

D) I ve Il E)l, llve V

365634

%

10
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1. Asagidakilerden hangisi fotosentez olayinin
gerceklesmesi icin gerekli deqildir?

A) Isi B) Isik C) Enzim
D) Oksijen E) Demir
2. |. NADPH: Uretilmesi

Il. ADP tuketilmesi

[ll. PGAL olusumu

IV. COz2 kullaniimasi

Yukaridaki olaylardan hangisi 1siga bagiml
tepkime olayinda gercgeklesir?

A) | ve IV B) I ve Il C) Il ve Il

D) I ve Il E) Ill ve IV

3. 1. COz kullanihr
ll. Oz agiga ¢ikar
[ll. Suyun pargalanmasi gergeklesir
IV. NADPH?: kullantlir.
Yukarida verilenlerden hangileri
fotosentezin karanlik evre reaksiyonlarinda

gerceklesir?

A) Yalniz | B) lvell C)lvelV

D) I, lll ve IV E)I,IlvelV

SHRT IL miLLI EGITIM MODORLUGH
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4. 1. Is1gin sogurulmasi
[I. CO2 in alinmasi
[ll. H20 nun pargalanmasi
IV. PGAL olusumu
Fotosentez olayinda meydana gelen bazi
olaylar yukarida verilmigtirrBu olaylarin

gerceklesme sirasl asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) L LIV, I
B) I, I, 1, IV
C) L, iv,
D) 11, 1, 1V, I
E) I, 1, I, IV

5. Asagidaki 1sik renklerinden hangisinde
fotosentez hizi maksimum olur?

A) kahverengi
B) Yesil

C) Sari

D) Turuncu

E) Mor
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6. Fotosentez hizinin minimum oldugu 1sik
rengi asagidakilerden hangisidir?

A) Kirmizi B) Yesil C) Sari
D) Mor E) Mavi
7. 1.CO2
Il. Sicaklik

[ll. Oksijen Miktari
IV. Mineral maddeler
Yukaridakilerden hangilerinin miktarinin
artinlmasi1 belli bir dizeyden sonra
fotosentezi yavaslatici etki yapar?
A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Il ve llI
D) ll ve IV

E) I, 1lvelll

8. Asagidakilerden hangisinin artmasi
fotosentez hizini azaltir?

A) Kutikula tabakasi kalinhigi
B) Mezofil tabakasi kalinhigi
C) Epidermis tabakasi kalinligi
D) Stromalarin sayisi

E) Enzimlerin miktar

SIIRT IL miLLi €6iTIM mODORLUGD
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9. I. Isik kullanma
[I. ATP Uretimi
[ll. CO2 kullanimi
IV. H20 kullanimi

Fotosentetik ve kemosentetik canlilar igin
yukarida verilenlerden hangileri ortaktir?

A) Yalniz | B) Ivell C) Illvelll

D) I, Il ve lll E) II, Il ve IV

10. I. Isikh evre ile karanlik evre birlikte
yaratalar

lI. Isikli evrede CO2zalinir, karanhk
evrede besin sentezlenir.

lll. Isikh evrede su pargalanir, karanhk
evrede atmosfere O2 verilir

IV. Isikh evrede ATP uretilir, karanhk
evrede glikoz sentezlenir

Fotosentez ile ilgili olarak yukarida

verilenlerden  hangisi veya hangileri
dogrudur?
A) Yalniz | B) Ivell C)lvelV
D) I, llve IV E) Il ve IV
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1. isgallere karsi ilk direnis hareketi, 19 Aralik
1918’de, Gluney Cephesinde, Hatay’'in Dértyol
ilcesinde bagladi.

Tirk halki Hatay’da ilk olarak asagida verilen
hangi isgalci giice karsi direnis harekatini
baslatmistir.

A) Fransizlar
B) ingilizler
C) italyanlar
D) Yunanlilar

E) Ruslar

2. Sivas Kongresi'nde, Bati Anadolu Kuvay-i
Milllye Komutanhdi adi altinda daginik olarak
mucadele eden gugler birlestirildi.
Basina................. getirildi ve Bati Cephesi
kurulmus oldu.

Yukarida birakilmig olan bosluga uygun
olarak asagidakilerden hangisi
getirilmelidir?

A) ismet Pasa

B) Mustafa Kemal
C) Nuri Conker

D) Ali Fuat Pasa

E) Kazim Karabekir

SIIRT IL miLLI EGITIM mMODORLOGO
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3. Turk halkinin Milli Micadelede hakliligini
ortaya koyan ilk rapor asagidakilerden
hangisidir?

A) Milne Raporu

B) Amiral Bristol Raporu

C) Sandler Raporu

D) Dr. Esat Isik Raporu

E) General Harbord Raporu

4. Dogu Anadolu'daki Ermeni faaliyetlerine karsi
kurulmus ve Erzurum Kongresi'ne temsilci
gondermigtir. Bulundugu bolgede bir hukumet
kurmustur.

Yukarida hakkinda bilgi verilen kurulug
asagidakilerden hangisidir?

A) Dogu Anadolu Mudafaa-i Hukuk Cemiyeti

B) Trabzon
Cemiyeti

Muhafaza-i Hukuk-u Milliye

C) Trakya Pasaeli Cemiyeti
D) Kars islam Surasi

E) Trabzon ve Havalisi Adem-i Merkeziyet
Cemiyeti

5. Sivas valisi Resit Pasa’nin esi Melek
Hanim ve arkadaslan tarafindan Mustafa
Kemal’in istegi uzerine kurulan cemiyet
asagidakilerden hangisidir?

A) Asri Kadinlar Cemiyeti

B) Milli Karakol Cemiyeti

C) Milli Kongre Cemiyeti

D) Anadolu Kadinlari Midafaa-i Vatan Cemiyeti
E) Redd-i ilhak Cemiyeti
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6. Zararli cemiyetlerden bir digeri ise Pontus
Rum Cemiyeti’dir. Bu cemiyet ile ilgili olarak;

|I- Turkiye'de Ingiliz yardimiyla kurulmustur.

ll- Cemiyetin arka planinda Istanbul’daki Fener
Rum Patrikhanesi vardir.

[ll- Pontus Rum Cemiyeti’'nin amaci Akdeniz
bdlgesine inmektir.

verilenlerden hangisi dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz i C) Yalniz lli
D) I ve Il E) I, Ilve lll

7. Dogu Anadolu’daki Ermeni tezlerini ¢lriten
ve Turklerin haklligini ortaya koyan bir rapor

.............. Raporu’dur.

Yukaridaki bosluga uygun olarak
asagidakilerden hangisi getirilmelidir?

A) Milne

B) General Harbord

C) Sandler

D) Amiral Bristol
E) Dr. Esat Isik

8. Urfa, Antep ve Maras’i isgal eden itilaf
Devleti asagidakilerden hangisidir?

A) ingilizler
B) italyanlar
C) Fransizlar
D) Yunanhlar

E) Ruslar

Tarih -12

9. I- Kendi bolgelerini kurtarmaya ¢aligsmiglardir.

[I- Mondros Ateskes Antlasmasi ile terhis
edilen askerler de bu harekete katiimiglardir.

- isgalci giiclere blyiik zararlar vermistir.

IV-  Yunan ordusunun baris istemesini
saglamistir.

V- Halkin isgal altindayken son umudu
olmustur.

Kuvayr Milliye’nin faydalar ve ozellikleri
olarak yukarida verilenlerden hangisi dogru

degildir?
Al Bl CIll DIV E)V

10. |- Hirriyet ve itilaf Firkasi,
[I- Sulh ve Selamet-i Osmaniye Firkasi,
- Kirt Teali Cemiyeti,
IV- islam Teali Cemiyeti,
V- Hingak Cemiyeti

Yukarida verilen cemiyetlerden hangisi
Tirklerin kurdugu zararh cemiyetlerden biri

degildir?
Al B)Il C)Ill DIV E)V

SIIRT iL miLLi EGITIM mODORLUGD @
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1. Asagidakilerden hangisi cografi
konumunun elverigsizliginden dolayi ticari
acidan yeterince gelisme gosterememis
sehirlerimizden birisi deqildir?

A) Ardahan

B) Siirt

C) Manisa

D) Gumughane
E) Bingol

2. Bir Ulkenin kendi i¢ pazarlarina yonelik
ticareti, “i¢ ticaret” olarak adlandirilir.
Ulkemizde ig ticaret giderek gelisme
gOstermekte, bnem kazanmaktadir.

Asagidakilerden hangisi tulkemizde i¢
ticaretin giderek gelisme gostermesinde
etkili olan bir faktor deqildir?

A) Ulkemizde yetistirilen Grinlerin gesitliligi
B) Ulasimin gun gectikge gelisme gostermesi
C) Gelir artigi

D) Uretimin azalmasi

E) TUketimin artmasi

SHRT IL miLLI €6ITIM mMODORLUGD
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3. Ulkemizde lretim ve tiiketimin artis hizina
bagl olarak gesitli bayuklUkte ticaret sehirleri
ortaya ¢ikmistir.

Asagidakilerden hangisi gehirlerin ticari
yonden yeterince geligme gosterememe
nedenleri arasinda yer almaz?

A) Etki alanlarinin dar olmasi

B) Gelir seviyelerinin ylksek olmasi

C) Ulasiminin yeterince gelismemis olmasi
D) Az nufusa sahip olmalari

E) Konumunun elverigli olmamasi

4. Asagidaki sehirlerimizden hangisi Dogu
ve Gilineydogu Anadolu’daki bolgesel
ticaret merkezleri arasinda yer almaz?

A) Gaziantep
B) Erzurum
C) Sanliurfa
D) Diyarbakir
E) Adana

5. Asagidaki sehirlerimizden hangisinde,
mevsimlik turizm faaliyetlerine bagh olarak
i¢ ticaretin canlanmasi beklenir?

A) Aksaray
B) Siirt

C) Fethiye

D) Seydisehir
E) Kilis
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6. Ulkemizde sirasiyla ig ticaretin en fazla
gelistigi sehirlerimiz istanbul, izmir, Ankara’dir.

Buna gore bu sehirlerimiz 6zellikleri
arasinda asagidakilerden hangisi
gosterilemez?

A) iklim dzellikleri benzerdir.

B) Nufus fazla, tuketim yuksektir.
C) Hizmet sektoru gelismistir.

D) Ulasim sistemleri gelismistir.

E) Uretim miktar yliksektir.

7. izmir’in Tiirkiye’nin ikinci biiyiik ticaret
sehri olmasinda asagidakilerden hangisi en
az etkilidir?

A) Uluslararasi 6nemli fuara sahip olmasi
B) Uretimde mal gesidinin fazla olmasi

C) Hinterlandinin (art bolgesi) genis olmasi
D) Matematik konumunun uygun olmasi

E) Ulke ticaretinde etkin olmasi

8. |. Mersin ve gevresi
II. Sinop ve gevresi
[ll. Gaziantep ve gevresi
IV. Bingdl ve cevresi

Yukarida verilen yerlerden hangi ikisinin
ticaret hacmi digerlerine gore daha
fazladir?

A) lvell.
D) Il ve IV.

B) I ve Il
E) lll ve IV

C) Il ve IlI.

SIIRT IL miLLi €6iTIM mODORLUGD
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9. 1. lletisim teknolojilerinin gelismesi ile
aranlerinin dagitiminin kolaylagmasi

II. Sanayi kuruluslarinin belli alanlarda
yogunlagsmasi

[ll. EndUstri Grunleri gesidinin artis
gOstermesi

Yukarida verilenlerden hangilerinin
tlkemizde i¢ ticaretin gelismesi lizerinde
etkisi vardir?

A) Yalniz I.
B) Yalniz Il.
C)lvell.
D) Il ve Ill.
E) I, Il ve lll.

10. 1. Enerji Uretiminin fazla oldugu bolgeler ile
enerji tketiminin fazla oldugu bdlgelerin farkli
olmasi

[I. Sanayi kuruluslarinin tlke igindeki
dagilisinin dizensiz olmasi

[ll. Bolgeler arasinda ekonomik
faaliyetlerin farkhlik gostermesi

Yukarida verilenlerden hangilerinin
tilkemizde i¢ ticaretin gelismesi lizerinde
etkisinden so6z edilir?

A) Yalniz I.
B) Yalniz Ill.
C)Ivelll.
D) I ve lll.

E) I, 1l ve Il
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1. (I) Fears of one kind or another are
almost universal in early childhood. (ll) Yet,
psychologists disagree about the methods
used in child care. (Ill) Experimental studies
have shown that their highest incidence is
at around three years of age. (IV) Fear is, of
course, anormal response to real danger.
(V) However, the little child can be as
intensively afraid of imaginary danger as of
real danger.

Al Bl Ol D) IV E)V

2. () Many people in the northern states
began to think that slavery was a terrible
thing when they read a book by Harriet
Beecher Stove called "Uncle Tom's Cabin."
(I They belonged to their owners in the
same way as cows and horses and they
were treated like animals. (lll) This book,
and other anti- slavery literature, showed
how families were broken up when slaves
were sold. (IV) It showed how children were
separated from their parents, and wives
were separated from their husbands. (V)
Books like this convinced northerners that
slavery was cruel and wrong and should be
stopped.

Al Bl Ol DIV E)V
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3. Horse-racing is a very popular sportin
Britain. There are over 11.000 horses in
training, and there is a race meeting almost
every day of the year. Some of the prizes
are worth thousands of pounds and some
of the horses are worth millions.

People bet on them, and if they are lucky,
they can win alot of money.

A) The horses are ready for today's big race

B) The horses race towards the bends very
well

C) Some people spend a lot of time studying
the forms of the horses

D) Some people feel very excited when they
are watching the races

E) Horses from all over the world enter forthe
big races

4, . Infants usually satisfy this very
basic need in the course of an ordinary day
with their parents through feeding, kissing,
bathing, etc. However, if a baby is
neglected or even mistreated by being
deprived of touch, his development will
suffer on all levels; physical, intellectual,
and emotional. Some children have even
been known to die from this lack of tactile
stimulation.

A) Most families work hard to provide a
good education for their children

B) Infants usually need to play with their
toys

C)  Children, if healthy, will develop a rapid
growth of intellectual capacity

D) Infants die at an early age if proper
health care is not provided

E) Physical contact is an important factor in
an infant's overall development
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On that fateful night in December, John and
Yoko were returning from a recording
session at the studio, the Hot Factory, where
they had been working on a single from their
new album "Double Fantasy". After stepping
out of the Limousine, John and Yoko started
to walk to the entrance of the Dakota
building, where a guard stood on duty. In the
shadows of the building's huge archway
stood Mark David Chapman. He called out,
"Mr. Lennon". As John turned to face him,
Chapman fired his 38 - Calibre revolver at
John and emptied five bullets into his
shoulder and back. Yoko screamed as John
staggered to the entrance of the Dakota. He
fell face down on the floor of the entry office
gasping, "I'm shot.”

5) We learn from the passage that

A)John met Yoko while he was working on
Double Fantasy

B)Hot Factory was recorded at Double
Fantasy

C)Hot Factory was the studio they worked at
D)the guard who stood on duty killed John
E)38 - Calibre revolvers are very dangerous
weapons

6) John Lennon was shot
A)in front of the Dakota building where he
lived
B)while he was recording a new album at
the studio
C)before Yoko found him at the entrance
D)by a policeman called M.D. Chapman
E)at the age of 35
7) We do not know
A) where Chapman was standing when he
shot John
B) why John and Yoko were at the Hot
Factory
C) how John was killed
D) why Chapman killed John
E) where John and Yoko lived

ingilizce -12 ‘I@ﬂ"'dﬁ .ﬁ Hay,

Fifty years ago, when | was a child,
photographs were not of general intercﬁbﬁE
Photographs were taken on special o ,
at weddings and on birthdays, for instance.
These pictures were usually kept in a box and
brought out at intervals to show the family.
Nowadays photography is regarded as an art,
just as painting is. Many photographic
exhibitions are held and there are many
magazines dealing with the art of

photography.

8. When the writer was young

A) he was very interested in photography

B) people didn't think of photography as an
art

C) he always took photographs on his
birthdays

D) people used to go to photographic
exhibitions

E) he took a lot of family photographs

9. During recent years

A) photography has become a popular form
of art

B) a lot of people took photographs of good
paintings

C) photography has stopped being an art

D) photographic exhibitions are often
advertised in magazines

E) more and more people take
photographs at weddings

10. The passage compares

A) public interest in painting today and fifty
years ago

B) photographic exhibitions and painting
exhibitions

C) wedding photographs and birthday
photographs

D) photography today and photography fifty
years ago

E) family photographs today and fifty years
ago
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CEVAP ANAHTARI ﬂ%:
MATEMATIK EDEBIYAT FiziK KIMYA
1) B 1) E 1) E 1) D
2) D 2) C 2) E 2) B
3) ¢ 3) E 3) C 3) A
4 C 4) E 4) E 4) D
3) A 5) D 5) D 5) B
6) D 6) B 6) D 6) B
7) E 7) E 7) E 7) C
8) A 8) B 8) C 8) D
9 B 9 D 9) B 9) C
10) b 10) b 10) C 10) D
11) B 11) B
12) D 12) E
13) B 13) D
14) D 14) A
15) A 15) A
16) C 16) E
17) D 17) C
18) E 18) B
19) C 19) E
20) E 20) B
BiYOLOJi TARIH COSRARYA INGILizZCE
1) D 1) A 1) B
2; B 2) D :; g 2) B
3) C 3) B 3 B 3) E
4) B 4 D 8 4) E
5) E 5) D 5) C 5) C
6) B 6) B 6 A 6) A
7) B 7) B 2 D 7) D
8) A 8 C 8 & 8) B
9) E 9 D o) E 9) A
10) C 10) E 10) € 10) D
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EMEGI GECEN OGRETMENLERIMIZ
SIIRT MILLi EGITIM AR-BIRIMi

Aydin VERGILI

Koordinator

Bayram CIFTCI dris ALAGAS
Bilisim Teknolojileri Ogretmeni Matematik Ogretmeni
Halil KANSU Mesut SEN
ingilizce Ogretmeni Cografya Ogretmeni
Murat ALTAC Ergtl CEYHAN

Tiirk Dili ve Edebiyati Ogretmeni Tarih Ogretmeni
Tugba AZGAN Mustafa KAYA
Biyoloji Ogretmeni Kimya Ogretmeni
Erkan MARAKCI
Fizik Ogretmeni
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